11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2013 02:31:44

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 15.06.2013 08:20:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278885/answer/278886




[TepecTaHbTe MONIH30BaTHCA TelsiMU. He NpuHUMalTe HUKaKue aHTUOaKTepuasbHble [IpernapaTH.
Vcmonb3yiiTe geTcKoe MblIo. Eciu uepes3 MecsIl He TPOUMET, CAalTe ypeTpabHbli Ma30K U CIIEpMYy
Ha Gaknoces u UIIIIII.



